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Výrobce luxusního dámského prádla má za „top
modelku“ biologického muže
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Bojkot, bojkot a zase jen bojkot. To je asi jediné, co pomůže zastavit

tyto woke šílenosti.

V případě amerického výrobce piva Anheuser-Busch, který je u nás

znám jako dlouholetý rival budějovického Budvaru, došlo během

pouhých dvou týdnů díky bojkotu zákazníků – odpůrců tzv.

„wokismu“ – k propadu tržeb o 6 miliard dolarů

Jeden z výrobků firmy – pivo Bud light  – předváděla poměrně

radikální transka, která se netajila podporou operací dětí pro změnu

pohlaví. Tento biologický muž, který se prohlásil za ženu, byl
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značkou prezentován jako žena a byl – jako je tomu nyní v USA v

případě transek běžné – nadmíru oslavován.

Bojkot způsobil takový pokles prodeje všech nápojů této firmy, jaký

dosud žádná firma za tak krátkou dobu nezaznamenala.

Zda se podobným způsobem zachovají i zákaznice firmy, která nyní

dámské prádlo prezentuje na mužském modelu, se teprve uvidí…

Luxusní značka spodního prádla Honey Birdette, která se kdysi

pyšnila tím, že má špičkové produkty „od žen, pro ženy,“ změnila

svůj slogan na „luxusní značku pro všechny“ a zveřejnila reklamu

představující muže oblečeného v podprsence a kalhotkách.

Ve středu Honey Birdette sdílela fotografii na svém účtu Instagram,

kde použila mužského modela Jakea DuPreeho k prodeji své nové

sady 3dílného spodního prádla „RUBY“. Na fotografiích DuPree

udělal několik póz, zatímco byl oblečen v červené podprsence,

tangách a odpovídajících punčochách.

Popisek k příspěvku značky uváděl: „Okamžik červené opony!

@jakedupree hvězdy v 3dílné sadě RUBY.“

Později byl titulek upraven a dlouze aktualizován s dodatkem:

„Honey Birdette podporuje inkluzivní a rozmanité prostředí a

budeme i nadále používat náš hlas k posílení a podpoře komunity

LGBTQ+, žen a každého, kdo se chce cítit báječně v našem spodním

prádle.“

„Zatímco promyšlené a konstruktivní diskuse jsou důležité pro posun

kultury vpřed, nenávistné projevy a šikana nebudou na našich

kanálech tolerovány. Komentáře tohoto negativního charakteru

budou smazány,“ dodala značka. „@jakedupree, jste tak talentovaný

a máte naši plnou podporu!“

Firma Honey Birdette musela dostat svůj spravedlivý podíl odporu,

protože značka později vypnula komentáře k příspěvku, takže

uživatelé již nemohou sdílet své názory.

https://www.breitbart.com/pre-viral/2023/04/14/luxury-lingerie-brand-by-women-for-women-posts-ad-featuring-male-womens-bra-panties/
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Rychlý pohled na DuPreeho osobní stránku na Instagramu odhaluje,

kdo je ve skutečnosti muž, který se předvádí v dámském spodním

prádle.

DuPree, který má ve svém životopise na Instagramu „oni/oni“ a

„nebinární“, sám sebe popisuje jako mezinárodního burleskního

umělce, fitness hostitele a instruktora, stejně jako „milovníka

spodního prádla.“

Na svém osobním instagramovém účtu také zveřejnil fotografii, na

které předvádí spodní prádlo luxusní značky „RUBY“, spolu s

popiskem, který naznačuje, že obdržel kritiku za své focení Honey

Birdette.

„Dny, jako je tento, jsou těžké, ale já jsem tvrdší,“ napsal DuPree.

„Děkuji vám za tolik lásky a podpory! Slyšel jsem od vás tolik a

opravdu si vážím všech vašich laskavých slov… A pár vtipných

comebacků, které mě opravdu rozesmály.“

https://www.instagram.com/p/CmxXm_NPgUS/?

utm_source=ig_embed&ig_rid=74038a31-28d7-479c-b470-

399fff4f1b18
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Dočetli jste jeden z našich článků?

 
Nezapomínejte, prosíme, na dobrovolný příspěvek, které je

příspěvkem k další nezávislosti a na fungování Volného blogu a také

investicí do jeho budoucnosti.

 
Více o financování zdola se dozvíte

ZDE: https://volnyblog.news/podporit-provoz-volny-blog-cz/
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